

ПРОТОКОЛ № 16

засідання постійної комісії районної ради з питань агропромислової політики, регулювання земельних відносин та охорони природних ресурсів

14 лютого 2017 року

Присутні:

Заступник голови постійної комісії: Божнюк С.В.

Члени комісії: Гребенюк О.В., Митко С.М., Хлищиборщ О.М., Янюк Л.С.

Відсутні члени постійної комісії: Врещ В.В., Кобець М.М.

Запрошені:

1. Крижанівський С. І. – директор МНВК;
2. Майданюк Г. І. – староста села Якубівка;
3. Мовчан С. Г. – представник гр. Колесника О. В.;
4. Письменна О. В. – зав сектору культури і туризму РДА;
5. Полежаєва Т. Ю. – представник СФГ «Світоч»;
6. Семенюк С.А. - керуючий справами виконавчого апарату районної ради;
7. Соломінська Л. С. – представник Департаменту екології та природних ресурсів Вінницької ОДА.

Порядок денний:

1. Про надання погодження на створення геологічної пам'ятки природи місцевого значення «Іллінецький кратер».
2. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що відводиться в оренду громадянину Колеснику О.В., для сінокосіння, розташовану на території Хрінівської сільської ради Іллінецького району Вінницької області.
3. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що перебуває у власності гр. Слюсаренко Є. П., для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, розташованої на території Китайгородської сільської ради Іллінецького району Вінницької області.(ПАЙ)
4. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що відводиться в оренду публічному акціонерному товариству «Жорнище», для рибогосподарських потреб, розташованої на території Жорницької сільської ради Іллінецького району Вінницької області.
5. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, яка надана в оренду Селянському фермерському господарству «Світоч», для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, розташованої на території Копіївської сільської ради Іллінецького району Вінницької області.

Члени комісії одноголосно погодили порядок денний.

СЛУХАЛИ: 1. Про надання погодження на створення геологічної пам'ятки природи місцевого значення «Іллінецький кратер».

Інформував: Божнюк С.В. - заступник голови постійної комісії, ознайомив з проектом рішення.

ВИСТУПИЛА: Соломінська Л. С. – представник Департаменту екології та природних ресурсів Вінницької ОДА. Повідомила про відповідні погодження, дозволи які вже є, для створення геологічної пам'ятки, та про подальший план дій, щодо створення геологічної пам'ятки природи місцевого значення

ВИСТУПИВ: Крежанівський С. І. – директор МНВК. Повідомив про входження геологічної пам'ятки до туристичної стежки Іллінечиною.

ВИСТУПИЛА: Майданюк Г. І. – староста села Якубівка. Повідомила, що громада не проти створення пам'ятки та туристичної стежки, що пролягатиме через їхнє село.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 5, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати розглянути на сесії районної ради;

СЛУХАЛИ: 2. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що відводиться в оренду громадянину Колеснику О.В., для сінокосіння, розташовану на території Хрінівської сільської ради Іллінецького району Вінницької області.

Інформував. Божнюк С.В. - заступник голови постійної комісії, ознайомив із проектом рішення.

ВИСТУПИВ: Мовчан С. Г. – представник гр. Колесника О. В.. Повідомив, що всі погоджувальні документи із сільської ради та Держгеокадастру є, тому не вбачає нічого незаконного в затвердженні технічної документації.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 4, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 1.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати розглянути на сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: 3. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що перебуває у власності гр. Слюсаренко Є. П., для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, розташованої на території Китайгородської сільської ради Іллінецького району Вінницької області.(ПАЙ)

Інформував: Божнюк С.В. - заступник голови постійної комісії. Ознайомив із проектом рішення, та зазначив що це є грошова оцінка паю.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 5, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати розглянути на сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: 4. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що відводиться в оренду публічному акціонерному товариству «Жорнище», для рибогосподарських потреб, розташованої на території Жорницької сільської ради Іллінецького району Вінницької області.

Інформував: Божнюк С.В. - заступник голови постійної комісії. Повідомив, що дане питання розглядалося на попередньому виїзному засіданні, де члени комісії вислухали представників обох сторін, де жителі с. Шевченкове категорично проти оренди водойми. Тому вносимо пропозицію: в. о. старости села та Іллінецькому міському голові організувати схід села та обов'язково запросити власника ПАТ «Жорнище» Білика В. І. для вирішення конфлікту. Так як схід громадян ще не відбувся, розгляд даного питання буде відкладено до вирішення конфлікту.

Заступник голови комісії : Божнюк С. В. поставив на голосування питання щодо розгляду питання затвердження технічної документації з нормативної грошової

оцінки земельної ділянки, що відводиться в оренду публічному акціонерному товариству «Жорнище», для рибогосподарських потреб на пленарному засіданні.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 0, «ПРОТИ» – 5, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

ВИРІШИЛИ: Не вносити питання до порядку денного чергової сесії, так як не було зустрічі керівництва товариства із селянами, та не вирішено спірне питання.

СЛУХАЛИ: 5. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, яка надана в оренду Селянському фермерському господарству «Світоч», для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, розташованої на території Копіївської сільської ради Іллінецького району Вінницької області.

Інформував: Божнюк С.В. - заступник голови постійної комісії, ознайомив із проектом рішення.

ВИСТУПИЛА: Полежаєва Т. Ю. – представник СФГ «Світоч». Повідомила, що земельна ділянка перебуває в оренді СФГ «Світоч», всі дозвільні документи є, тому не вбачає нічого протизаконного в затвердженні технічної документації.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 5, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати винести дане питання на сесію районної ради при умові доопрацювання документів.

Заступник голови постійної комісії

С. Божнюк

Секретар постійної комісії

О. Хлищиборщ